

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«БАЧИ-ЮРТОВСКАЯ СШ №1»
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Справка
по проведенным классным часам по профориентации
в 1 полугодии 2022-2023 учебного года
в 9-11 классах.

Одной из важнейших задач воспитания является «формирование у школьников способности к успешной социализации в обществе и активной адаптации на рынке труда». Составной частью социализации является профессиональное самоопределение.

Согласно плану профориентационной работы школы, с целью актуализации процесса профессионального самоопределения старшеклассников за счет получения знаний о себе, о мире профессионального труда, развития у учащихся способности к профессиональной адаптации в современных социально-экономических условиях, расширения знаний о профессиях и специальностях, об учебных заведениях, где эти профессии можно получить, развития умений и навыков, необходимых при выборе профессии и продвижению по профессиональному пути, классными руководителями 9-11 классов ведется целенаправленная профориентационная работа с учащимися.

В первом полугодии 2022-2023 уч.года проведен цикл классных часов:

Октябрь 2022г.- «Профессии, которые мы выбираем» - 9-11 классы (классные руководители Ильясова А.А., Канаева М.Б., Солтамурадова М.А., Дугуева А.М., Муталиева Р.Х., Махмудова Д.Х., Магомадова Р.С., Эдилсултанова М.О., Солтамурадова А.Д.) Ребятам рассказали о профессиях, о важности выбираемых профессий, о востребованности некоторых профессий на рынке труда.

-В ноябре провели анкетирование учащихся «О выборе будущей профессии». Анкетирование показало, что многие учащиеся уже определились с выбором профессии, но некоторые ребята считают, что есть еще время подумать.

-В декабре проведено занятие «Моя нервная система». Занятие носило диагностический характер: выявление свойств своей нервной системы и «примерка» ее к выбранной профессии. Занятие провела школьный психолог Солтамурадова А.Д.

-Классные руководители 11а и 11б классов Эдилсултанова М.О., Солтамурадова А.Д. провели классный час «Я и мир профессий». Было проведено тестирование с целью определения сферы профессиональных предпочтений учащихся. Проанализировав полученные данные, ребята выяснили, каким сферам деятельности они отдают предпочтение. В конце классного часа учащиеся получили буклеты «В мире профессий: выбор большой, выбор профессии будет за мной».

Все проведенные мероприятия соответствовали заявленной теме. Поставленные цели и задачи были реализованы. В направлении профессиональной ориентации учащихся следует отметить положительную работу классных руководителей 9,11 классов.

Зам.дир.по ВР Дугуев Х.Х.



